

Procon Manaus celebra primeiro aniversÃ;rio com a campanha â€~Zera DÃvida' da Õguas de Manaus ıra de Manaus

Description

A Prefeitura de Manaus, por meio do Serviço de Atendimento e Proteção ao Consumidor (Procon Manaus), em parceria com a concessionÃ; ria Õguas de Manaus, realiza, de quarta a sexta-feira, 11 a 13/12, a campanha de negociação "Zera DÃvida―, em comemoração ao primeiro ano do Procon Manaus na gestão municipal. O atendimento acontece na sede do Procon Manaus, localizada no shopping Phelippe Daou, na avenida Camapuã, bairro Cidade de Deus, zona Norte, e na galeria dos Remédios, na rua Miranda Leão, Centro, zona Sul.

A ação tem como objetivo ofertar condições exclusivas para a negociação de dÃvidas em contas de água e esgoto, permitindo que os clientes da Õguas de Manaus regularizem suas pendÃancias com descontos de até 95%, conforme a idade da dÃvida, além de contar com opções de parcelamento flexÃvel que se ajustem à s suas condições financeiras, fortalecendo o relacionamento com os consumidores.

Os demais serviços oferecidos pelo Procon Manaus seguem, normalmente, durante esses dias.

SERVIÇO

O quó â€"Procon Manaus celebra primeiro aniversário com a campanha "Zera

DÃvida― da Õguas de Manaus

Quando – Quarta a sexta-feira, 11 a 13/12

Horário –8h à s 14h

Local – Sede do Procon Manaus, no shopping Phelippe Daou, na avenida Camapuã, nº 2.939, bairro Cidade de Deus, zona Norte; e na galeria dos Remédios, na rua Miranda Leão, nº 82, Centro, zona Sul

Date Created

10 de dezembro de 2024

